

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

FEITO: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DE EDITAL

REFERENTE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00030/2021 - PMBEX / PROCESSO LICITATÓRIO Nº 00100/2021 - PMBEX

RECEBIMENTO E ABERTURA DAS PROPOSTAS: 19 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 09:00 HORAS

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO CONTÍNUA DE SERVIÇOS DE AUTOGESTÃO DE FROTA, COM GERENCIAMENTO, CONTROLE E CREDENCIAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS (LEVES, MÉDIOS, PESADOS E MOTOCICLETAS) E MAQUINÁRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX/PB

REQUERENTE: PRIME ADMINISTRADORA DE BENEFÍCIOS LTDA, CNPJ: 05.950.169/0001-26

DOS QUESTIONAMENTOS:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS:

ESCLARECIMENTO 01

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Em relação a Frota de veículos apresentada, solicitamos os seguintes esclarecimentos:

I) Atualmente existem veículos em garantia de fábrica?

II) No caso de existência de veículos em garantia de fábrica, solicitamos as marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos, bem como em quais cidades deverão ser disponibilizadas as concessionárias solicitadas em edital.

III) Em caso negativo de resposta, entendemos que as concessionárias só serão necessárias no caso de novas aquisições de veículos. Desta maneira estamos corretos no entendimento?

ESCLARECIMENTO 02

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Entendemos que os serviços de lavagens deverão ser inclusos na Ordem de Serviço que a contratante encaminhará ao estabelecimento credenciado, sendo que o custo do mesmo ficará sobre responsabilidade da contratante. Desta maneira estamos corretos no entendimento?

ESCLARECIMENTO 03

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Iremos disponibilizar acesso a plataforma de consulta de preços para peças (tabela temporária), acessórios e tempo

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

(hora/Homem) de acordo com os fabricantes. A plataforma que iremos disponibilizar é a Orion ou Similar. Diante do exposto, estamos atendendo o item 12.38 do Termo de Referência?

DOS ESCLARECIMENTOS:

Considerando o questionamento feito pela empresa requerente na solicitação de esclarecimentos, e após consulta ao setor técnico da Secretaria demandante, vimos apresentar RESPOSTA:

RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS:

1- ESCLARECIMENTOS:

- a) R. Sim.
- b) R. Atualmente há um veículo FORD KA SE PLUS 1.5 HATCH 0 KM, MODELO E ANO 2019/2020, adquirido em 09/04/2020, o qual se encontra em garantia de fábrica.
- c) O entendimento está correto, pois as concessionárias só serão necessárias no caso de novas aquisições de veículos.

2- ESCLARECIMENTOS:


- a) R. As lavagens já devem estar incluídas no orçamento. Esse valor já está incluso no valor global estimado de R\$ 600.000,00 (seiscentos mil reais).

3- ESCLARECIMENTOS:

- a) R. No ato da execução do contrato o sistema disponibilizado pelo contratado será avaliado, e, caso contemple as exigências do subitem 12.38 do Termo de Referência, este será aceito.

Atenciosamente,

Bayeux-PB, 16 de Agosto de 2021.


Alice Soares da Silva
Membro da Comissão Permanente de Licitação
ALICE SOARES DA SILVA
Mat. 2.106730
Pregoeiro Oficial